MATEMATYKA_podstawa (SzK)
Semestr 4PA
Sprawdzian wiedzy nr 2. Punktacja: 3-4pkt - dop; 5-7pkt — dst; 8-9pkt — db; 10pkt — bdb.
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Zad. 1. (1 pkt) Dany sina = 0,6 dla a € (0%;90°). Wtedy:
A.cosa = 0,5 B. cosa = 0,8 C.cosa = 0,4 D. cosa = 0,3

Zad. 2. (1 pkt) Dany tga == dla a € (0% 90°). Wtedy:
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A. sina = — B. sina = — C.sina = — D. sina = -
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Zad. 3. (1 pkt) W tréjkacie prostokatnym przyprostokatne majg dtugosci: 13 oraz 2. Wybierz liczbe, ktéra nie

=
bedzie wartoscig cosinusa zadnego z katow wewngtrznych tego trojkata
A2 B.0,5 C.0 D. %
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Zad. 4. (1 pkt) Jezeli a jest katem ostrym oraz tga = <> to warto$¢ wyrazenia i M jest rowna:

A - B. 2 c.-2= D. =
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ina—5cosa

Zad. 5. (2 pkt) Kat a jest katem ostrym oraz sina = g. Oblicz warto$é wyrazenia i sin?a — 5cos?a.

Zad. 6. (2 pkt) Kat a jest ostry i zlﬂ + 254

osa sina

= 2. Oblicz warto$¢ wyrazenia sin’a - cos?a.

sina 1+cosa _ 2

Zad. 7. (2 pkt) Wykaz dla a € (0% 90°), Ze zachodzi réwnosé

1+cosa sina sina



